

**Punten als eerste te behandelen**

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Aanstelling algemeen directeur – decretale graad' op de agenda te plaatsen.
2. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 26 november 2019.

**BD01 - Iedereen thuis in Tienen**

1. Het agendapunt 'Street art project Opgewekt Tienen' wordt verdaagd.
2. Akkoord met de sluitingsdagen van CC De Kruisboog voor 2020.
3. Kennisname van de notulen van kerkfabriek St.-Germanus d.d. 18 november 2019.
4. Kennisname van de notulen van kerkfabriek H. Margaretha van St.-Margriete-Houtem d.d. 14 oktober 2019.
5. Kennisname van de notulen van kerkfabriek Goddelijke Zaligmaker Hakendover d.d. 27 oktober 2019.
6. Akkoord met de gunning van de opdracht 'Aangaan van leningen in het kader van de herfinanciering van de kortlopende schuld'.
7. Akkoord met de organisatie van een persconferentie over het beleidsplan van de stad Tienen.
8. Akkoord met de organisatie van een boekstartdag op 16 mei 2020.
9. Akkoord met het gebruik van de raadzaal van het stadhuis voor een boekvoorstelling.
10. Principieel akkoord met een organiek reglement voor stedelijke participatienetwerken.
11. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op de afgifte van financiële stukken' op de agenda te plaatsen.
12. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op bank- en financiële instellingen' op de agenda te plaatsen.
13. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op de begraving van al dan niet veraste overblijfselen, de uitstrooiing van veraste stoffelijke overblijfselen en de bijzetting van veraste stoffelijke overblijfselen in een columbarium' op de agenda te plaatsen.
14. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Contante gemeentebelasting op BioBags met een inhoud van 8 liter bestemd voor gebruik in het keukenemmertje MaxAir' op de agenda te plaatsen.
15. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op brandstofdistributieapparaten' op de agenda te plaatsen.
16. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op de constructies bestemd of aangewend voor het dragen van reclame' op de agenda te plaatsen.
17. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op de huis-aan-huis-verspreiding van drukwerken met handelskarakter' op de agenda te plaatsen.
18. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op de inname van het openbaar domein door kermisattracties ter gelegenheid van de jaarlijkse kermissen' op de agenda te plaatsen.

19. Akkoord met de ongegrond verklaring van een bezwaarschrift tegen de belasting op het weghalen en verwijderen van goederen en afvalstoffen, gestort of achtergelaten op daartoe niet voorziene plaatsen of tijdstippen, op niet-reglementaire wijze of in niet-reglementaire recipiënten.
20. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op leegstaande en verwaarloosde woningen en gebouwen' op de agenda te plaatsen.
21. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op de standplaatsen op de openbare markten en wegen' op de agenda te plaatsen.
22. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op masten en pylonen' op de agenda te plaatsen.
23. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting voor de procedure en op afgifte van administratieve stukken en documenten verbonden aan aanvragen tot het verkrijgen van een omgevingsvergunning of aktename' op de agenda te plaatsen.
24. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op het ontbreken van parkeerplaatsen' op de agenda te plaatsen.
25. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op de ontgraving van stoffelijke overblijfselen' op de agenda te plaatsen.
26. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op het ophalen van huisvuil' op de agenda te plaatsen.
27. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Contante belasting op het door bedrijven ter inzameling en verwerking aangeboden oud papier en karton' op de agenda te plaatsen.
28. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op de voor het publiek toegankelijke ruimten van commerciële vestigingen gelegen op het grondgebied van Tienen' op de agenda te plaatsen.
29. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Retributie op werken aan nutsvoorzieningen op gemeentelijk openbaar domein' op de agenda te plaatsen.
30. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op het weghalen en verwijderen van goederen en afvalstoffen, gestort of achtergelaten op daartoe niet voorzine plaatsen of tijdstippen, op niet-reglementaire wijze of in niet-reglementaire recipiënten' op de agenda te plaatsen.
31. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op de afgifte van uittreksels uit het plannen- en vergunningenregister en op de afgifte van stedenbouwkundige inlichtingen aangevraagd in het kader van de artikelen 5.2.1, 5.2.5, 5.2.6 en 5.2.7 van de Vlaamse Codex ruimtelijke ordening' op de agenda te plaatsen.
32. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op de voertuigen bestemd voor de exploitatie van een taxidienst' op de agenda te plaatsen.
33. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Aanpassing retributiereglement op het gebruik van de stedelijke sportaccommodaties en voor deelname aan sportpromotieactiviteiten' op de agenda te plaatsen.
34. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op de tijdelijke inname van het openbaar domein voor doeleinden van commercieel belang door middel van terrassen, automaten, verkoopskramen en andere constructies die voor handelsdoeleinden worden uitgebaat' op de agenda te plaatsen.
35. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op de tweede verblijven' op de agenda te plaatsen.

36. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op bouwen en verbouwen' op de agenda te plaatsen.
37. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op de nachtwinkels, shisha-bars, CBD-shops, privé-clubs, bars, rendez-voushuizen, wedkantoren, private bureaus voor telecommunicatie (belwinkels), clubhuizen van motorclubs en uitbatingen door club-vzw's' op de agenda te plaatsen.
38. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Opcentiemen op de onroerende voorheffing – dienstjaren 2020-2025' op de agenda te plaatsen.
39. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Aanvullende belasting op de personenbelasting – dienstjaren 2020-2025' op de agenda te plaatsen.
40. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Retributie op het aanplakken van affiches door de stadsdiensten op de officiële aanplakborden van de stad' op de agenda te plaatsen.
41. Akkoord met de organisatie van een winterbbq.
42. Akkoord met de organisatie van het event 'Van Stal naar Ster'.
43. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op leegstaande en/of verwaarloosde bedrijfsruimten' op de agenda te plaatsen.
44. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Belasting op de onbebouwde bouwgronden' op de agenda te plaatsen.
45. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Gemeentelijke opcentiemen op de door het Vlaams Gewest geheven heffing ongeschikte en onbewoonbare woningen in toepassing van het decreet van 13 december 2013 houdende de Vlaamse codex fiscaliteit' op de agenda te plaatsen.
46. Akkoord met de projectfiche Kweikersparade 2020.
47. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Contantbelastingreglement voor de inzameling en verwerking van het huishoudelijk afval en daarmee vergelijkbaar bedrijfsafval dit zowel voor de huis-aan-huisinzameling, inzameling op afroep, via sorteerstraten als de inzameling op het recyclagepark' op de agenda te plaatsen.
48. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Besluit tot opheffing van diverse belastingsreglementen met ingang van 1 januari 2020' op de agenda te plaatsen.
49. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Meerjarenplan 2020-2025 – Vaststelling van het eigen deel' op de agenda te plaatsen.
50. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Meerjarenplan 2020-2025 eigen deel OCMW - goedkeuring' op de agenda te plaatsen.
51. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Definitie prioritaire beleidsdoelstellingen' op de agenda te plaatsen.
52. Akkoord met de uitvoerbaarverklaring van het belastingskohier der belasting op ontbreken op voertuigen voor exploitatiedienst 2019, dienstjaar 2019.
53. Akkoord met de uitvoerbaarverklaring van het belastingskohier der belasting op ontbreken van parkeerplaatsen 2019, dienstjaar 2019.
54. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Goedkeuren prijssubsidiereglement 2020 AGB Tienen' op de agenda te plaatsen.
55. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Leningsovereenkomst investeringsportefeuille 2020 AGB Tienen' op de agenda te plaatsen.

56. Het agendapunt 'Wijziging openingsuren zwembad 'De Blyckaert'' wordt verdaagd.
57. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Meerjarenplan 2020-2025 AGB Tienen' op de agenda te plaatsen.
58. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Vaststelling van de samenstelling van het beleidsdomein Algemeen Beleid' op de agenda te plaatsen.
59. Akkoord met de verplaatsing van de marktkramers van de dinsdagmarkt die op het ceremonieel gedeelte van de Grote Markt staan, in functie van het kerstevenement 'Wintermagie', gedurende 7 opéénvolgende weken.
60. Principieel akkoord met het ter beschikking stellen van het mobiel podium van de stad voor de organisatie van de Après-ski Party.

#### **BD02 – Een duurzaam Tienen**

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Minnelijke onteigening Bergévest Vlaams Gewest – herinrichting N3 Noordelijke Vesten' op de agenda te plaatsen.
2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Afsprakenkader over het onderzoeken van woningen die te huur worden aangeboden aan het SVK met het oog op nieuwe inhuurname' op de agenda te plaatsen.
3. Akkoord met een principiële beslissing over de invoering van een zone 30 in de woonzones rond het stadscentrum.
4. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Inname openbaar domein – goedkeuring reglement 2020-2025' op de agenda te plaatsen.

#### **AP364 - Stadskernversterking**

1. Akkoord met de aanwijzing van de met opsporing van leegstand en verwaarlozing belaste personeelsleden.
2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Lokaal toewijzingsreglement lokale binding' op de agenda te plaatsen.
3. Akkoord met de lijst van omgevingsvergunningen.

#### **BD03 – Tienen werkt**

##### **AP365 – Fiere interne organisatie**

1. Akkoord met de aanwerving van ambulante redders (D1-D3), ambulante kassiers (D1-D3) en ambulante medewerkers onderhoud (E1-E3) voor de afdeling Vrije Tijdszaken – dienst sport.
2. Akkoord met een aanstelling in tijdelijk dienstverband van een leraar beeldatelier.
3. Akkoord met de afwezigheid voor verminderde prestaties van een leraar instrument klassiek orkestslagwerk en de vervanging ervan.
4. Akkoord met de oprichting van een commissie voor de erkenning van artistieke ervaring als voldoende geacht bekwaamheidsbewijs.
5. Kennisname van het proces verbaal van de selectie van occasionele technisch assistenten voor de afdeling ontmoeten en beleven (Houtenveld).

6. Akkoord met de aanstelling van occasionele technisch assistenten voor de afdeling ontmoeten en beleven (Houtenveld).
7. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Verhoging percentage aanvullend pensioenstelsel voor de contractuele personeelsleden' op de agenda te plaatsen.
8. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Dienstvrijstelling' op de agenda te plaatsen.

#### **Overige punten**

1. Akkoord met de vergunning van 11 geveltuintjes in de stationsbuurt.
2. Behandeling van variapunten.
3. Verlenen van toelating aan Fluvius om werken uit te voeren langs de Generaal Guffenslaan.
4. Verlenen van toelating aan Fluvius om werken uit te voeren langs de Grensstraat.
5. Akkoord met het afsluiten van de Nieuwe Voetweg om nutsherstellingswerken uit te voeren.
6. Akkoord met het voorstel van mededeling aan de voorzitter van de gemeenteraad met de punten voor de agenda van 19 december 2019.
7. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 'Nominatieve subsidies voor het jaar 2020' op de agenda te plaatsen.
8. Akkoord met de lijst van goed te keuren bestelbons.
9. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen.
10. Akkoord met de intrekking van het besluit van het schepencollege d.d. 15 oktober 2019 houdende de wijziging van de rechtspositieregeling voor het gemeente- en OCMW-personeel.
11. Akkoord met de wijziging van de rechtspositieregeling voor het gemeente- en OCMW-personeel wat betreft dienstvrijstellingen en thematische verloven.